
Plenário JÚLIO FLORIANO PETERSEN 
                                                        - XVII Legislatura 

Ata nº 29/2025 da 29ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 06 de outubro de 2025 às dezoito horas, no  
Plenário Júlio Floriano Petersen sob a Presidência do Vereador Ike Koetz do Progressistas. 

Ata nº 29/2025 da 29ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 06 de outubro de 2025 às dezoito horas, no  
Plenário  Júlio  Floriano  Petersen  sob  a  Presidência  do  Vereador  Ike  Koetz do  Progressistas.  Estiveram presentes  os  seguintes 
Vereadores: compondo a Bancada do Partido Progressista, Fernanda Pereira Dias, Ike Koetz, Neri da Farmácia, Pedro Lazaretti, 
Profª Denise, Rafael Ronsoni e Vivi Cardoso, e pela Bancada do Partido Republicanos os vereadores  Dra. Maria de Fátima e 
Roberto Cavallin. O Senhor Presidente saudou a presença dos senhores vereadores, da imprensa, servidores da Casa, de todos que 
acompanharam pelas redes sociais, e invocando a proteção de Deus, declarou aberto os trabalhos desta 29ª Sessão Ordinária da  
Câmara Municipal de Gramado realizada no dia 06 de outubro de 2025, e  convidou a todos para em pé ouvir a execução do Hino 
Riograndense. Após, solicitou a assessora de cerimonial e protocolo para fazer a leitura da Bíblia, Marcos 13:31. Votação de Atas. O 
Senhor Presidente colocou em discussão a Ata 28 da 28ª Sessão Ordinária de 29.09.2025, e em ato contínuo colocou em votação a 
Ata 28 da 28ª Sessão Ordinária de 29.09.2025. Aprovada por sete votos. Após, Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário vereador 
Pedro Lazaretti, para fazer a Leitura do Expediente, e na sequência dos trabalhos, o Presidente passou ao espaço da Tribuna do 
Povo, onde tivemos a presença do Dr. Milton José Cazassa, que falou sobre a “Saúde Mental”. Dando continuidade aos trabalhos da 
noite, o Senhor Presidente passou ao espaço do  Grande Expediente, onde tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores: 
Rafael Ronsoni, Roberto Cavallin, Vivi Cardoso, Dra. Maria de Fátima, Fernanda Pereira Dias, Ike Koetz, Neri da Farmácia, 
Pedro Lazaretti, Profª Denise. Ordem do Dia. 1 –  O Senhor Presidente colocou em discussão o  PLO 073/2025 do executivo 
municipal. “Autoriza a concessão de subsídio tarifário ao transporte coletivo urbano de passageiros no Município de Gramado”. Este 
Projeto não recebeu pareceres das Comissões desta Casa e tramitou em ritmo de urgência, inspirando o prazo e vindo a votação.  
Projeto proposto pelo Executivo Municipal, onde o líder de governo vereador Neri da Farmácia terá três minutos de fala se assim  
desejar. Neste momento, o vereador Rafael Ronsoni pediu Vistas ao projeto na discussão. Vistas concedida pelo Presidente da Casa, 
que disse: “Desta forma seguindo o artigo 93 (noventa e três) do Regimento desta Casa, o Projeto de Lei em rito de urgência, e em 
veto quando vencido seus prazos de tramitação, sobrepõem-se sobre as demais matérias da Ordem do Dia, ou seja, impedirão a 
respectiva deliberação, até que as suas votações sejam finalizadas. Portanto, não teremos mais a votação dos projetos contidos na 
Ordem do Dia. Na sequência dos trabalhos, o Presidente passou ao espaço das Explicações Pessoais, onde cada vereador poderá 
destacar suas ações ou temas de interesse do mandato, tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores: Neri da Farmácia, Dra. 
Maria de Fátima e Fernanda Pereira Dias. Antes de finalizar esta sessão, o Presidente passou aos Avisos da Presidência e encerrou 
esta Sessão dizendo: “Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada esta Sessão Ordinária e convoco os vereadores para a 30ª  
Sessão Ordinária Descentralizada, a ser realizada no dia 13 de outubro às 18 h, na Escola CAIC no bairro Moura. Muito obrigado e boa 
noite a todos”. Sala de Sessões em 06 de outubro de 2025. Mª Aparecida Oaigen Benetti, Assessora de Cerimonial e Protocolo -.-.-.-.-.-
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